Beepoconiickas OMHMIHALA INKOILHEKOB
Il (mynaoHoaaLubiE) Tan
XHmMHuA
9 kaace

KpuTepHs npoBepKH
O6iee BpeMA BolNONHeHHA pafoTed — 3 waca.

Japaune 1.

Pacreop maccoii 200 r ¢ maccosoii goneii docdoproi xecnotu 9,8% cmemanmn ¢ pacTeopoM

maccol 200 r ¢ Maccosoft goneit Na;HPOy 14,2%.
Oppeaenare cocTas ofpasopapmieca coMH H ¢ MACCOBYIC ROKD B PACTBOPE.

Orser: 12 %.

10 Gannon

Coaepxanine BEPHOIO OTBET H YKAZAHHR N0 OUCHHBAHKIO
(A0MYCKAKTCA HHME (hOPMYIHPORKH OTBETE, HE HCKGHAKIINE S0 CMBICHA)

Pacuer xomwriecte Belnects HiPOy u Na;HPOy:
n(H;PO,) = 200 - 0,098 / 98 = 0,2 (moms) ; M{H3PO,4) = 98 risons

n{NayHPO4) = 200 * 0,142 / 142 = 0,2 (moss) ; M(Na;HPO,) = 142 rimons

Bemgecerea peardgpyioT B cooTHomcHH 1: 1]
n(H;PO) : n(Na;HPO,) = 0.2 : 0,2

Cnrenopatensno; NapHPOy + HiPO, =2 NaH.PO,
M{NaH;POy) = 120 r/mosis

n{NaH;PO4) = 2 n(H3PO,) = 2 n(Na;HPO,) =2 - 0.2 = 0.4 (mons)

m (NaH;POy) = 0,4 mons * 120 r/mons =48 ¢

Macca pacreopa paesa 200 ¢ + 200 ¢ =400 p
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Maccoras nons auraapodochaTa HATPHA paBHa;
(NaH,PO,) = m{g-ga) / m{p-pa) =48 r: 400 r = 0,12 wm 12%

Bce aneMenTs OTBCTA 3AIHCAHL] HEBEPHO

—r

Marcumantuniit Gann

Jananme 2,

Ha cxeme npuseReHsl Opeppamenns X

X+0, — X+Ni —

X+Cl; — C+0; —X

X+ 105 —

[Mpepnoasre X A 3aMHINNATE YPABHEHHY COOTBETCTBYHONIHY MPCRPANICHHE

Oreer: X-CO

10 6annon

Coaepranne BEPHOro OTBET B YKATAHHS N0 ONCHHBARHID
[Jtmrym HEBIE HOPMYNHPOBKH OTBETA, HE HCKMKAIOUIHE EI0 CMBICNA)

Banaw

2C0O+0;=2C0;

CO+Cla= COCl;

SCO +10s= 1 +5COy

4 CO + Ni = N{CO)y

2C+0; =2C0

Bce anesMeHTR OTBETA 3AMACAHEL HEBCPHO

Makcamannimii Gamn
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Jamanme 3.

Oxcun xpoma (V1) umﬁ-].u rpamopmnnmnmmmmﬁmnmmmn
mierox oxcmaa cepu (1V), a 3arem pofammnH PacTBOp AMMHAKA A0 NPEKpamiEHHs
oOpazosanaa ocanka. Ocalok OTHENMNH OT PACTBOPA H NPOKATHTH. BemmcanTe Maccy ocrarka

NOCNE MPORANHRAHHAR,
Orser: 1,0792r.

6 Ganaos

Copepoxanne BEPHOrO OTBET H YKAZANHS N0 ONCHHBIHHIO
(momycKAOTCA Mithie (HOPMYTHPOBKH OTRETA, HE HCKRAIONIAE €r0 CMEICHA)

CrOs + HyO = HaCrOy

2H,CrOQy + 380; + 6NH; + 4H,0 = 3(NH4)804 + 2Cr{OH)3)

2Ct(OH)s] = Cry0; + 3H:0

CrexsoMerpatieckad cxema : 2C0r0; — Cri0s

n{CrOs) = 1,42 r : 100 r/mone = 0,0142 Mo
n(Cri03) = 0,0142 : 2=0,0071 (Mous);
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m{Cr04) = 0,0071 mons - 152 r/mons = 1,0792 1

Bce AIeMeHTE OTRETA JAMACAHLL HEBEDHO

Maxcamansueii Gann

Jamanne 4.

1) KMnOy+HCl —Clp+ ...

2) 80; + HNO3 + H;O — NO+ .,

3) KCIO; +HCl —Cl +...

4) KyCra07+ HiS + H:SOy — ... +H0
5) FeSOy + HyS0, + HNO, —'I'ND"H”
6) AS:Sa+HNO: — H:ASO4+NOy + ...

12 Ganaop

Copnepaanie BEPHOIO OTBET H YKAIAHHA NO OUIEHHBRHAI0
(nomyckasorea HHEIE POPMYNHPOBKH OTBETA, HE HCKAMKAIOIIAE €10 CMEICIIA)

2 KMnO; + 16 HCl — 5Ch +2 MnCl, + 8 HyO +2 KC1

350, +2 HNO; + 2 H;0 — 2NO + 3 H;S0,

KCIO; + 6 HCl — 3 Cl; + KCl + 3 H;0

4 KoCrzO7 + 3 HoS + 13 HaSOs —+ 4 K350y + 4 Crp(S04)3 + 16 HO

6 FeSO, + 3 HyS804 + 2 HNO; — 2 NO + 3 Fep(SO4 )3+ 4 HyO

As;S; + 28 HNO; — 2 H;As0,4+ 28 NO; + 3 H;S0, + 8 H,O
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3a yxasaHHe BCEX MPOAYKTOR peakitie no | Hamny
3a npasmnsssii noabop koadduummenTor no 1 Gawry

Bece aneMenTsl 0TRETA JaMHCaHb HEBEDPHO

Maxcumantegii Gamnn




Zapamme 5. .

Jlan: pearesTh:;
AgNOs, HCIL, Pb(NOs);, NH; - H0, NaOH. 3anommure coorsercreyromue rpadel rabmags
TaK, 4To0kl HEXKE YCAOBHO nepecexaomell auaronanH (oOTMeveHHON IJHAKAMHE X) ObUTH yKasaH
XAPAKTCPHBE (PHIHAKH COSHHHCHHA, KOTOpoc OOpasyeTca MpH BIAHMOJEHACTBHH KaXIAOMO H3
PACcCCMETPHEAEMEIX BENIECTE ¢ KAXCALIM JPYTHM BEMCCTROM, [IPH ITOM HCOOMEIYHTE CIeayomme
ycnosabie ofosnavchmba: |- Gemsdi ocamok, || - oxpamemnmil ocamox, [] - ofpasosamme
KOMIUIEKCHOTO COSAHMHCHHA, PACTEOPHMOro B BOAE, T - BEUIENCHHE ra3a.
B pepxnchi wacre Talmemp (Han nepecexaomedi e QHATOHANBIO) 3ANHIHTE (OPMYNE
BEWIECTES, BHMARAIOMIEr0 B OCANOK, KOMIUICKCHOIO MNH ra3000pasHoro COSNHHEHHA, KOTOpPHIE

OOAYSaTCH B PE3YILTATE COOTBCTCTEYIOUIHN PEAKIHIL
Bemecrso PH(NO:) NHs - H,O NaOH. HCl1 AgNO;
Pb{(NO: )y X
NH;3 - HxO X
NaOH. X
HCI X
AgNO; X
15 bannon
Pewresine:
L Tabnnna.
Bemecrso Pb{(NOs), NH; - H,O | NaOH. HCl1 AgNO; |
Pb(NO3) X Pb(OH), [PBOHN]" | PbCl: =
NH; - HO i X NH3 = [Ag(NH3)2 1"
NaOH. 1o 1 X - AgiO
HCl 1 L = X AgCl
AgNO, - W H ! X
Cojepaanne BepHOID OTBET H YKAJANNA 00 ONEHUBAHHID Bawas

{omyckatoTcs HABIE HOPMYTHPOBKHE OTBETA, HE HCKEKAOINE Er0 CMEICTA)

PHNOsY; +2NH; - H:O =Ph{OH); + 2 NH,NO,
Benpii

PB(NOs): + 4 NaOH = [PB(OH)}]” + 2 Na' + 2 NaNO;

PH{(NOs), + 2HC1 = PbCl; + 2 HNO;

Gen
2NH; + AgNO; = [Ag(NHs) ' + NOy

2NaOH. + 2 AgNO; = Ag,O + 2 NaNO; + H0

TEMH,CED.

HCl + AgNO; = AgCl1+HNO; 1
G

3a sHecenHe AaHABIX B TAGMHITY

3a vxazapne oepera ocankoB — 0,5 Ganma

Bee 2/1eMeRTH OTBETA JAMMCANE] HEBEPEHO

Makcumansnurifi Gann
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